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CONGRESISTA PATRICIA ROSA CHIRINOS VENEGAS 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA  

 
 

Lima, 12 de noviembre de 2021 
 

OFICIO N° 166- 2021-2022/PRCHV-CR 
 
Señor 
ERNESTO BUSTAMANTE DONAYRE 
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 
 
Presente. - 

 
De mi especial consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente y, a la vez, 
remitir adjunta a la presente, el Acta de Instalación de la Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú-Egipto, celebrada con fecha 05 de noviembre del año en curso. 
 
Agradezco la gentil atención que le brinde al presente y hago propicia la ocasión 
para expresarle los sentimientos de mi especial consideración. 
 
Atentamente, 
 
 
 



 
 

                                        “Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres” 
                                             "Año del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia" 

 
     

Despacho Congresal Patricia Rosa Chirinos Venegas 
 

 

CONGRESISTA PATRICIA ROSA CHIRINOS VENEGAS 
 

 

ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN Y ELECCIÓN DEL 
COMITÉ EJECUTIVO DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE 

AMISTAD PERÚ-EGIPTO 
 
En la ciudad de Lima, en la sala virtual de Microsoft Teams utilizada por el 
Congreso de la República, siendo las 9:00 horas del 5 de noviembre de 2021, se 
reunieron bajo la coordinación de la congresista Patricia Rosa Chirinos Venegas, 
los señores Congresistas, María Córdova Lobatón, Diana González Delgado, 
Karol Paredes Fonseca, José Williams Zapata, Norma Yarrow Lumbreras, 
Rosangela Barbarán Reyes y Margot Palacios Huamán, miembros de la Liga 
Parlamentaria de Amistad Perú - Egipto; con el fin de elegir al comité ejecutivo e 
instalar la referida Liga Parlamentaria; de conformidad con el Reglamento de 
Ligas Parlamentarias.  
 
Con el quórum reglamentario, se dio inicio a la Sesión de elección del Comité 
Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Egipto. 
 
La congresista Patricia Chirinos Venegas, coordinador de la Liga Parlamentaria 
de Amistad Perú-Egipto, solicitó a los asistentes tengan a bien proponer sus 
listas. 
 
La congresista Diana Gonzales propuso la siguiente lista: como presidenta a la 
señora Patricia Rosa Chirinos Venegas, como vicepresidente al congresista José 
Daniel Williams Zapata y como secretaria a la congresista María Jessica Córdova 
Lobatón. 
 
No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la designación del Comité 
Ejecutivo. Con 7 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, se aprobó por 
unanimidad la conformación del Comité Ejecutivo de la Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú-Egipto. En consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido quedó 
conformado de la siguiente manera: 
 

• Presidenta: Patricia Rosa Chirinos Venegas 

• Vicepresidente: José Daniel Williams Zapata  

• Secretaria: María Jessica Córdova Lobatón 
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La Presidente electa, congresista Patricia Rosa Chirinos Venegas, hizo uso de 
la palabra para describir la relación entre Perú y Egipto, destacar los puntos más 
importantes de estos vínculos, agradecer a los congresistas concurrentes, y 
declarar instalada la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-Egipto. 
 
Con la finalidad de felicitar al Comité Ejecutivo y resaltar las relaciones entre 
Perú y Egipto, intervinieron, en el siguiente orden, los congresistas: Karol 
Paredes, José Williams, Rosangela Barbarán y Norma Yarrow.  
 
Se sometió a votación la aprobación del acta de la presente sesión del Comité 
Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-Egipto, con 
dispensa de su lectura, lo que se aprobó por unanimidad con los votos a favor 
de los congresistas Patricia Rosa Chirinos Venegas, María Córdova Lobatón, 
Diana González Delgado, Karol Paredes Fonseca, José Williams Zapata, Norma 
Yarrow Lumbreras, Rosangela Barbarán Reyes y Margot Palacios Huamán, sin 
votos en contra y sin votos en abstención. 
 
Siendo las 9:35 horas se levantó la sesión. 

 


